



# 老人骑三轮车误上高架 铁骑排“品”字温情护行



为保证老人安全 三名铁骑形成“品”字形护送其顺车流驶出高架



扫码看视频

□小麦视频记者 李玮

近日,一个三名郑州交警铁骑在高架桥上护送一位迷途上高架老人的短视频引得不少网友转发。更有网友赞叹“这得是几级警卫规模啊?我看是‘特级’”、“暖心交警,温情护行”。

7月24日上午11时45分,郑州交警四大队交警铁骑接指挥室通知陇海高架上一辆逆行的电动三轮车,注意巡逻盘查。铁骑13、14号接到指令迅速出警开展巡查工作。

交警铁骑巡逻至陇海高架

北半幅未来路西侧200米处,发现一名老人骑着电动三轮车自西向东迎着车流逆行而来。当时陇海高架上的车速非常快,对于老人来说是非常危险的,为保证老人不会因看见交警就掉头而发生不必要的危险,交警铁骑在做好安全防护的情况下,拦停老人,并要求他掉头顺车流方向驶出高架。考虑到老人安全意识不高、车速低,在高架上行驶不安全,三名交警铁骑驾驶警用摩托车形成“品”字形,缓缓护送老人向紫荆山路下口行驶。

下桥后,交警铁骑队员在和老人攀谈的时候发现,老人有些迷糊,可能是走错了路,而且也说不清楚家的具体位置,还没有家里联系方式。无奈之下,铁骑队员只能寻求当地派出所的帮助。12点30分左右未来路派出所民警赶到现场将老人接走。

交警提醒,有老人的家庭,请注意看护好老人,外出时请老人随身携带家人联系方式,提醒老人注意出行安全、遵守交通法规。如有迷路的情况,可拨打110求助。



# 200名游泳小将水中比武 评委现场“淘宝”选新苗

□小麦视频记者 慕嘉烜

7月26日上午,由郑州市游泳运动训练中心主办的2020郑州市游泳运动训练中心夏季苗子选拔赛(第一站),在郑州向上体育游泳运动选拔基地拉开帷幕。

伴着四溅的水花,小将们像离弦的箭一样在泳池中你追我赶,看台上观众、家长的助威声不绝于耳。

郑州向上体育游泳运动选拔基地负责人张鹤介绍,此次比赛的200名选手,是从前期接受短期游泳技能培训的1000多名孩子中初步选拔出来的,这些孩子的年龄主要集中在6到10岁,最小的只有5岁。当天,通过蛙泳、仰泳、蝶泳、自由泳等多个项目的比赛,筛选出30个较有潜力的苗子进行长训观察。

值得一提的是,郑州市游泳运动训练中心副主任、高级教练吴咏作为主评委现场“淘宝”,挑选新苗。发现水感较强的孩子,吴咏都会拿着花名册上前进一步了解详情。



扫码看视频



# 张口的窨井、根部折断的线杆 百米河边小路暗藏多处安全隐患



□小麦视频记者 张晓冬

7月27日,郑州市福元路熊儿河附近有市民反映,位于该段滨河公园约100米河岸小路边隐藏着多处危险,对市民和孩子的安全构成极大的威胁。

辖区未来路巡防员前来查看发现,福元路熊儿河滨河公园西北侧廊道边的草丛中,一处凸起

的窨井没有井盖,原本覆盖在井口的铸铁井盖坠入了数米深的井底。

“窨井没盖,万一有小孩过来玩,看不见,掉进去咋弄?”市民赵先生说,“除了窨井,位于河堤斜坡上的一根水泥线杆根部也断了,靠在另一根线杆上,顶端仅有几根铁丝捆着,万一铁丝断裂,线杆直接就会砸到路上,如果不巧再有行人通过,会出人命的……”

现场,巡防队员在河边游园中查看发现,除了以上危险外,河堤小径边设置的七八根路灯杆顶端的灯头壳子也都烂掉了,其中一只灯头盖板高高翘了起来,随时有脱落伤人的危险。

为了消除安全隐患,当日上午,巡防员将险情一一向城建服务热线工作人员进行了反映,并希望管理部门能尽快派人前来查看抢修。



扫码看视频



# 街头法桐遭“虐待” 树干被钉一排水泥钉

□小麦视频记者 张晓冬

7月27日上午,有市民反映,位于郑州市西三环建设路交叉口附近的法桐树上,有人为了固定线缆,在树干上钉了一排水泥钉和线卡,看着令人非常气愤。

接群众反映后,辖区绿东村巡防员赶到现场,发现位于路口西北角的一棵行道树上,七八颗水泥钉和线卡从树的根部钉至树干顶端,其中两根食指粗细,黑色的电缆从树坑中引出,直接通往树木上端架设的一股线缆当中。

当日上午,绿化部门接队员反映后表示,这种行为十分不妥,他们调查后,将追究相关人员的责任。随后两名巡防员找来钳子,将树干上的钉子一一拔除。钉子被拔下后,树上留下一个个坑洞,令人十分心痛。



扫码看视频

## 柳林东路(花园路—中州大道)施工通告

220千伏柳林变出线架空入地迁改工程—柳林东路(花园路—中州大道)项目将于近日施工,柳林东路(花园路—中州大道)是郑州市花园路至中州大道的一条东西向城市次干路,道路全长1200米。柳林东路自中州大道向西600米处向南绕行的保通路段长100m,宽10m,双向两车道。该项目施工安排如下:

一、柳林东路围挡日期  
2020.7.30~2020.11.30,为期120天。

1.保通路围挡时间 2020.7.30~2020.11.30,为期120天。

2.围挡封闭及导行内容如下:

(1)柳林东路东向西600米垂直柳林东路设置3.0m高的固定彩钢瓦围挡;北向南至人行道围挡及非机动车道路缘石起向南绕行20米道路两

侧搭设围挡;沿绕行道路100m后向北出柳林东路再向西通行。

(2)柳林路西向东500米垂直柳林东路设置3.0m高的固定彩钢瓦围挡;西侧现状机动车道、非机动车道和人行道正常通行;

(3)夜间施工从晚间11:00至次日6:00;

(4)道路地下隧道施工完毕后,恢

复路面和交通标线,恢复原有道路两侧围挡;

二、全段出现沥青破路,铣刨复浇安排突击施工,设置围挡。

郑州祥和集团有限公司  
郑州市公安局交通警察支队  
2020年7月29日